
 

 

Благодарим Вас за то, что выбрали наш магазин! 

При возникновении вопросов по заказу или необходимо решение 

технических  проблем с товаром, обратитесь в службу поддержки клиентов по 

телефону или электронной почте: 

• Наш адрес: https://amazin.su/ 

• Телефон: +7 (953) 083-16-92;  +7 (905) 472-91-42 

• What'sApp: +7 (953) 083-16-92 

• Telegram: +7 (953) 083-16-92 

• Электронная почта: info@amazin.su 

После получения и проверки товара, пожалуйста, напишите нам, что товар 

доставлен, и оставьте отзыв у нас на сайте о товаре и о сайте, заранее большое 

Вам спасибо. 

 

Наведите камеру смартфона и отсканируйте QR-код, на экране появится уведомление 

с ссылкой для перехода в наш интернет-магазин Amazin.su 

  

https://amazin.su/
mailto:info@amazin.su


 

 

Инструкция по эксплуатации 

для электронного ошейника 

 

Amazin Trainer PET 613  



 

 

ОСОБЕННОСТИ 
В ошейнике предусмотрено 3 режима воздействия:  

• звуковой сигнал (3 уровня регулировки) 

• вибрация (8 уровней регулировки) 

• электрический импульс (8 уровней регулировки) 

Всего доступно 8 уровней мощности для электростимуляции, 8 уровней 

интенсивности для вибрации и 3 уровня для звукового сигнала. За каждое 

воздействие отвечает одна отдельная кнопка и моментальное время 

отклика без задержек.  

Ресивер ошейника имеет уменьшённую конструкцию, подходящую для 

всех пород собак от 5 до 80 кг. В комплекте идет 2 пары металлических 

электродов под разный тип шерсти: короткой и длинной. 

Функция автоматического энергосбережения:  

Если в течение 10 секунд с пультом дистанционного управления не будет 

произведено никаких действий, подсветка экрана погаснет. Если в течение 

60 секунд с пультом дистанционного управления не будет произведено 

никаких действий, дисплей выключится. Нажатие боковой кнопки 

вкл/выкл может привести в действие пульт дистанционного управления. 

Длительное время автономной работы:  

Встроенный литиевый аккумулятор с быстрой зарядкой обеспечивает 

длительное время автономной работы. Пульт и ресивер можно заряжать 

одновременно. Пожалуйста, заряжайте пульт управления и ресивер в 

течение 3 часов. Желтый светодиодный индикатор на ресивере будет 

мигать во время зарядки, после полной зарядки он перестанет мигать и 

будет гореть всегда, а на экране пульта отображается индикатор. 

Пульт может находиться в одном из 4-х состояний: 

Выключен - на экране нет иконки заряда батареи и литеры собаки 

Режим ожидания - темный экран с иконкой заряда батареи и литерой 

собаки, которой можно будет сразу управлять (А, В или АВ), 

Спящий режим - темный экран с индикацией всех функций управления 

Активный режим - светлый экран с иконками всех функций управления.  



 

 

 
 

ПОДГОТОВКА ПЕРЕД ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ 
Зарядите пульт дистанционного управления и ресивер перед первым 

использованием. Уровень заряда пульта отображается на индикаторе 

батареи на ЖК-экране, а заряд ресивера на ошейнике можно определить 

по яркости индикатора. Ресивер необходимо зарядить, если индикатор на 

нем не горит или горит тускло. 

  



 

 

 

СОПРЯЖЕНИЕ ПУЛЬТА И РЕСИВЕРА 
На ресивере имеется два отверстия. Одно из них является портом зарядки, 

а второе –отверстие для сброса настроек. Вытащите резиновую заглушку, 

откройте отверстие сброса настроек. Вставьте скрепку на 2-3 секунды 

(чтобы включить/выключить ошейник), на ошейнике загорится красный 

светодиодный индикатор, после чего ошейник отключится. Нажмите еще 

один раз, красный светодиод начнет мигать. Приемник перезагрузился и 

готов к сопряжению с пультом дистанционного управления. 

 

На ресивере должен мигать красный светодиод (см. предыдущие шаги). 

Выберите канал, который вы хотите присвоить данному ошейнику. 

Выберите A, B или AB на пульте дистанционного управления и нажмите на 

кнопку звука, импульса, или вибрации на пульте дистанционного 

управления. Красный светодиод начнет быстро мигать, издаст два 

звуковых сигналы, и остановится.  

Пульт и ресивер успешно сопряжены 

 

 

НАСТРОЙКА УРОВНЯ ВОЗДЕЙСТВИЯ 
1. Для того, чтобы выбрать уровень воздействия, необходимо войти в 

настройки, удерживая кнопку "МЕНЮ", после чего на экране замигает 

выбранный канал "А" или "B".  

2. Выберите необходимый канал кнопками "Звука" (стрелки вверх и вниз).  

3. Чтобы перейти к настройкам воздействия, разово нажмите 

кнопку "МЕНЮ" и на экране замигает соответствующий значок 

воздействия.  

4. Кнопками "Звука" (стрелки вверх и вниз) отрегулируйте воздействие и на 

экране замигает соответствующий уровень воздействия. Далее переходите 

к остальным воздействиям через разовое нажатие кнопки "МЕНЮ".  

5. Чтобы выйти из режима настроек, удержите кнопку "МЕНЮ", после чего 

на экране перестанут мигать все значки 


